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Confezionatrici sottovuoto ad aspirazione esterna

LINEA EASY VACUUM
External Suction System Easy Vacuum
Vakuum-verpackungsmaschinen Mit Externer Absaugung Easy Vacuum
Para Aspiración Externa Easy Vacuum
Emballage sous vide d’aspiration extérieur Easy Vacuum

Quadro di controllo semplice e chiaro.
User-friendly, and easy control panel.
Benutzerfreundliche, und leichte Leiterplatte.
Cuadro de control usable y claro.
Tableau de contrôle facile à utiliser et clair.

Tasto START/STOP
START / STOP button

START/STOP-Taste
Tecla INICIO/PARADA

Touche MARCHE/ARRÊT

Selezione AUTOMATICA/MANUALE
AUTOMATIC/MANUAL selection

Auswahl AUTOMATISCH/MANUELL
Selección AUTOMÁTICO/MANUAL

Sélection AUTOMATIQUE/MANUEL

Tempo SALDATURA
WELDING time
SCHWEISSZEIT

Tiempo de SOLDADURA
Temps de SOUDAGE

Saldatura
Welding
Schweissen
Soldadura
Soudage

Tempo VUOTO
VACUUM time
VAKUUM-Zeit
Tiempo de VACÍO
Temps de VIDE

Tasto VUOTO
VACUUM button

VAKUUM-Taste
Botón VACÍO
Bouton VIDE
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CARATTERISTICHE TECNICHE:
Alimentazione: 220V - 50Hz
Dimensioni: mm 360 x 260 x 115
Barra saldante: mm 350
Pompa del vuoto: 10 lt/min.
Scheda digitale
Aspirazione manuale e automatica
Peso: 7 Kg

TECHNICAL SPECIFICATIONS:
Power supply: 220V - 50Hz
Dimensions: mm 360 x 260 x 115
Sealing bar: mm 350
Vacuum pump: 10 lt/min.
Digital card
Aspiration manual and automatic
Weight: 7 Kg

CARATTERISTICHE TECNICHE:
Alimentazione: 220V - 50Hz
Dimensioni: mm 400 x 285 x 150
Barra saldante: mm 400
Pompa del vuoto: 40 lt/min.
Scheda digitale
Aspirazione manuale e automatica
Peso: 8 Kg

TECHNICAL SPECIFICATIONS:
Power supply: 220V - 50Hz
Dimensions: mm 400 x 285 x 150
Sealing bar: mm 400
Vacuum pump: 40 lt/min.
Digital card
Aspiration manual and automatic
Weight: 8 Kg

CARATTERISTICHE TECNICHE:
Alimentazione: 220V - 50Hz
Dimensioni: mm 450 x 285 x 150
Barra saldante: mm 450
Pompa del vuoto: 40 lt/min.
Scheda digitale
Aspirazione manuale e automatica
Peso: 9 Kg

TECHNICAL SPECIFICATIONS:
Power supply: 220V - 50Hz
Dimensions: mm 450 x 285 x 150
Sealing bar: mm 450
Vacuum pump: 40 lt/min.
Digital card
Aspiration manual and automatic
Weight: 9 Kg

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN:
Stromversorgung: 220V - 50Hz
Abmessungen: mm 360 x 260 x 115
Schweiss-Stange: 350 mm
Vakuum pumpe: 10 lt/min.
Digital-Karte
Aspiration manuelle und automatische
Gewicht: 7 kg

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
Alimentación: 220V - 50Hz
Dimensiones: mm 360 x 260 x 115
Barra soldadora: mm 350
Bomba vacio: 10 lt/min.
Tarjeta digital
Aspiraciòn manual y automatico
Peso: 7 Kg

SPÉCIFICATIONS:
Alimentation: 220V - 50Hz
Taille: mm 360 x 260 x 115
Barre de soudure: mm 350
Pompe du vide: 10 lt/min.
Digital carte
Aspiration manuelle et automatique
Poids: 7 Kg

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN:
Stromversorgung: 220V - 50Hz
Abmessungen: mm 400 x 285 x 150
Schweiss-Stange: 400 mm
Vakuum pumpe: 40 lt/min.
Digital-Karte
Aspiration manuelle und automatische
Gewicht: 8 kg

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
Alimentación: 220V - 50Hz
Dimensiones: mm 400 x 285 x 150
Barra soldadora: mm 400
Bomba vacio: 40 lt/min.
Tarjeta digital
Aspiraciòn manual y automatico
Peso: 8 Kg

SPÉCIFICATIONS:
Alimentation: 220V - 50Hz
Taille: mm 400 x 285 x 150
Barre de soudure: mm 400
Pompe du vide: 40 lt/min.
Digital carte
Aspiration manuelle et automatique
Poids: 8 Kg

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN:
Stromversorgung: 220V - 50Hz
Abmessungen: mm 450 x 285 x 150
Schweiss-Stange: 450 mm
Vakuum pumpe: 40 lt/min.
Digital-Karte
Aspiration manuelle und automatische
Gewicht: 9 kg

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
Alimentación: 220V - 50Hz
Dimensiones: mm 450 x 285 x 150
Barra soldadora: mm 450
Bomba vacio: 40 lt/min.
Tarjeta digital
Aspiraciòn manual y automatico
Peso: 9 Kg

SPÉCIFICATIONS:
Alimentation: 220V - 50Hz
Taille: mm 450 x 285 x 150
Barre de soudure: mm 450
Pompe du vide: 40 lt/min.
Digital carte
Aspiration manuelle et automatique
Poids: 9 Kg

V35e

V40e

V45e
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Confezionatrici sottovuoto ad aspirazione esterna

LINEA PROFESSIONAL
External Suction System Professional
Vakuum-verpackungsmaschinen Mit Externer Absaugung Professional
Para Aspiración Externa Professional
Emballage sous vide d’aspiration extérieur Professional

I vantaggi della linea professionale:
• Praticità e robustezza
• Grande affidabilità
• Resistenza elevata a lunghi cicli di lavoro

The advantages of the professional line:
• Practicality and sturdiness
• Great reliability
• High resistance to long work cycles

Die Vorteile der Profi-Linie:
• Praktikabilität und Robustheit
• Große Zuverlässigkeit
• Hohe Beständigkeit gegen lange Arbeitszyklen

Las ventajas de la línea profesional:
• Practicidad y robustez
• Gran fiabilidad
• Alta resistencia a largos ciclos de trabajo

Les avantages de la gamme professionnelle :
• Praticité et robustesse
• Grande fiabilité
• Haute résistance aux longs cycles de travail
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CARATTERISTICHE TECNICHE:
Alimentazione: 220V - 50Hz
Potenza motore: 0.25 Kw
Dimensioni: mm 350 x 300 x 150
Doppia Barra saldante: mm 350
Pompa a membrana da 40 lt/min.
Aspirazione manuale e automatica
Realizzata interamente in acciaio inox
Peso: 7 Kg

TECHNICAL SPECIFICATIONS:
Power supply: 220V - 50Hz
Motor power: 0.25 Kw
Dimensions: mm 350 x 300 x 150
Double Sealing bar: mm 350
Membrane pump 40 lt/min.
Manual and automatic suction
Constructed in stainless steel throughout
Weight: 7 Kg

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN:
Stromversorgung: 220V - 50Hz
Motorleistung: 0.25 Kw
Abmessungen: 350 x 300 x 150
Doppelte Schweiss-Stange: 350 mm
Membranpumpe zu 40 lt/min.
Manuelle und automatische Absaugung
Ganz aus Edelstahl gefertigt
Gewicht: 7 kg

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
Alimentación: 220V - 50Hz
Potencia motor: 0.25 Kw
Dimensiones: mm 350 x 300 x 150
Doble barra soldadora: mm 350
Bomba a membrana de 40 lt/min.
Aspiración manual y automático
Fabricada totalmente de acero inox
Peso: 7 Kg

SPÉCIFICATIONS:
Alimentation: 220V - 50Hz
Puissance moteur: 0.25 Kw
Taille: mm 350 x 300 x 150
Double Barre de soudure: mm 350
Pompe a membrane 40 lt/min.
Aspiration manuelle et automatique
Construit en acier inoxydable
Poids: 7 Kg

CARATTERISTICHE TECNICHE:
Alimentazione: 220V - 50Hz
Potenza motore: 0.25 Kw
Dimensioni: mm 400 x 300 x 165
Doppia Barra saldante: mm 400
Pompa a membrana da 40 lt/min.
Aspirazione manuale e automatica
Realizzata interamente in acciaio inox
Peso: 9 Kg

TECHNICAL SPECIFICATIONS:
Power supply: 220V - 50Hz
Motor power: 0.25 Kw
Dimensions: mm 400 x 300 x 165
Double Sealing bar: mm 400
Membrane pump 40 lt/min.
Manual and automatic suction
Constructed in stainless steel throughout
Weight: 9 Kg

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN:
Stromversorgung: 220V - 50Hz
Motorleistung: 0.25 Kw
Abmessungen: 400 x 300 x 165
Doppelte Schweiss-Stange: 400 mm
Membranpumpe zu 40 lt/min.
Manuelle und automatische Absaugung
Ganz aus Edelstahl gefertigt
Gewicht: 9 kg

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
Alimentación: 220V - 50Hz
Potencia motor: 0.25 Kw
Dimensiones: mm 400 x 300 x 165
Doble barra soldadora: mm 400
Bomba a membrana de 40 lt/min.
Aspiración manual y automático
Fabricada totalmente de acero inox
Peso: 9 Kg

SPÉCIFICATIONS:
Alimentation: 220V - 50Hz
Puissance moteur: 0.25 Kw
Taille: mm 400 x 300 x 165
Double Barre de soudure: mm 400
Pompe a membrane 40 lt/min.
Aspiration manuelle et automatique
Construit en acier inoxydable
Poids: 9 Kg

CARATTERISTICHE TECNICHE:
Alimentazione: 220V - 50Hz
Potenza motore: 1 Cv - 0.25 Kw
Dimensioni: mm 450 x 340 x 165
Doppia Barra saldante: mm 450
Pompa a membrana da 40 lt/min.
Aspirazione manuale e automatica
Realizzata interamente in acciaio inox
Peso: 12 Kg

TECHNICAL SPECIFICATIONS:
Power supply: 220V - 50Hz
Motor power: 1 Cv - 0.25 Kw
Dimensions: mm 450 x 340 x 165
Double Sealing bar: mm 450
Membrane pump 40 lt/min.
Manual and automatic suction
Constructed in stainless steel throughout
Weight: 12 Kg

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN:
Stromversorgung: 220V - 50Hz
Motorleistung: 1 PS - 0.25 Kw
Abmessungen: 450 x 340 x 165
Doppelte Schweiss-Stange: 450 mm
Membranpumpe zu 40 lt/min.
Manuelle und automatische Absaugung
Ganz aus Edelstahl gefertigt
Gewicht: 12 kg

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
Alimentación: 220V - 50Hz
Potencia motor: 1 Cv - 0.25 Kw
Dimensiones: mm 450 x 340 x 165
Doble barra soldadora: mm 450
Bomba a membrana de 40 lt/min.
Aspiración manual y automático
Fabricada totalmente de acero inox
Peso: 12 Kg

SPÉCIFICATIONS:
Alimentation: 220V - 50Hz
Puissance moteur: 1 Cv - 0.25 Kw
Taille: mm 450 x 340 x 165
Double Barre de soudure: mm 450
Pompe a membrane 40 lt/min.
Aspiration manuelle et automatique
Construit en acier inoxydable
Poids: 12 Kg

SV35

SV40

SV45
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Fatte per durare.
Made to Last.
Haltbar gebaut.
Hecho para durar.
Fait pour durer.

Realizzata interamente in acciaio inox
Constructed in stainless steel throughout

Ganz aus Edelstahl gefertigt
Fabricada totalmente en acero inox

Construit en acier inoxydable

Componentistica di qualità
Quality components

Qualitätskomponenten
Componentes de calidad

Composants de qualité

Doppia barra saldante
Double sealing bar

Doppelte Schweiss-Stange
Doble barra soldadora

Double Barre de soudure

Confezionatrici sottovuoto ad aspirazione esterna

LINEA PROFESSIONAL
External Suction System Professional
Vakuum-verpackungsmaschinen Mit Externer Absaugung Professional
Para Aspiración Externa Professional
Emballage sous vide d’aspiration extérieur Professional
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CARATTERISTICHE TECNICHE:
Alimentazione: 220V - 50Hz
Potenza motore: 1.0 Cv - 0.20 Kw
Dimensioni: mm 450 x 350 x 295
Doppia barra saldante: mm 450
Pompa ad olio da 12 m3/h (99.9%)
con lubrificazione diretta
Realizzata interamente in acciaio inox
Doppio abbassamento barra superiore
Aspirazione manuale e automatica
Peso: 35 Kg

TECHNICAL SPECIFICATIONS:
Power supply: 220V - 50Hz
Motor power: 1.0 Cv - 0.20 Kw
Dimensions: mm 450 x 350 x 295
Double sealing bar: mm 450
Oil pump 12 m3/h (99.9%) with direct 
lubrication
Constructed in stainless steel throughout
Dual top bar lowering
Manual and automatic suction
Weight: 35 Kg

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN:
Stromversorgung: 220V - 50Hz
Motorleistung: 1.0 PS- 0.20 Kw
Abmessungen: 450 x 350 x 295 mm
Doppelte Schweiss-Stange: 450 mm
Ölpumpe zu 12 m3/h (99.9%)
mit Direktschmierung
Ganz aus Edelstahl gefertigt
Doppelte Senkung der oberen Stange
Manuelle und automatische Absaugung
Gewicht: 35 kg

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
Alimentación: 220V - 50Hz
Potencia motor: 1.0 Cv - 0.20 Kw
Dimensiones: mm 450 x 350 x 295
Doble barra soldadora: mm 450
Bomba a aceite de 12 m3/h (99.9%) con 
lubrificación directa
Fabricada totalmente de acero inox
Doble bajada barra superior
Aspiración manual y automático
Peso: 35 Kg

SPÉCIFICATIONS:
Alimentation: 220V - 50Hz
Puissance moteur: 1.0 Cv - 0.20 Kw
Taille: mm 450 x 350 x 295
Double Barre de soudure: mm 450
Pompe à huile 12 m3/h (99.9%)
avec lubrification directe
Construit en acier inoxydable
Double-abaissement top bar
Aspiration manuelle et automatique
Poids: 35 Kg

CARATTERISTICHE TECNICHE:
Alimentazione: 220V - 50Hz
Potenza motore: 1.0 CV - 0.20 Kw
Dimensioni: mm 550 x 350 x 340
Doppia barra saldante: mm 550
Pompa ad olio da 12 m3/h
Lubrificazione diretta
Realizzata interamente in acciaio inox
Doppio abbassamento barra superiore
Aspirazione manuale e automatica
Peso: 40 Kg

TECHNICAL SPECIFICATIONS:
Power supply: 220V - 50Hz
Motor power: 1.0 Cv - 0.20 Kw
Dimensions: mm 550 x 350 x 340
Double sealing bar: mm 550
Oil pump 12 m3/h
Constructed in stainless steel throughout
Dual top bar lowering
Manual and automatic suction
Weight: 40 Kg

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN:
Stromversorgung: 220V - 50Hz
Motorleistung: 1.0 PS- 0.20 Kw
Abmessungen: 550 x 350 x 340 mm
Doppelte Schweiss-Stange: 550 mm
Geschmierte Ölpumpe zu 12 m3/h mit
Direktschmierung
Ganz aus Edelstahl gefertigt
Doppelte Senkung der oberen Stange
Manuelle und automatische Absaugung
Gewicht: 40 kg

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
Alimentación: 220V - 50Hz
Potencia motor: 1.0 Cv - 0.20 Kw
Dimensiones: mm 550 x 350 x 340
Doble barra soldadora: mm 550
Bomba a aceite de 12 m3/h
Fabricada totalmente en acero inox
Doble bajada barra superior
Aspiración manual y automático
Peso: 40 Kg

SPÉCIFICATIONS:
Alimentation: 220V - 50Hz
Puissance moteur: 1.0 CV - 0.20 Kw
Taille: mm 550 x 350 x 340
Double Barre de soudure: mm 550
Pompe à huile 12 m3/h avec 
lubrification directe
Construit en acier inoxydable
Double-abaissement top bar
Aspiration manuelle et automatique
Poids: 40 Kg

V1

V3
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Confezionatrici sottovuoto da banco

A CAMPANA
Analog Bell-Type Vacuum Packers
Analog Vakuum-verpackungsglocken
Envasadoras al Vacìo a Campana Analógica
Emballage Sous Vide a Cloche Analogique

Le confezionatrici sottovuoto a campana raggiungono una percentuale di 
vuoto pari al 99%, e sono le uniche che permettono di confezionare anche 
alimenti liquidi e semi-liquidi.
The chamber vacuum packaging machines reach a vacuum percentage of 99%, and they 
are the only ones that also allow you to package liquid and semi-liquid foods.

Die Kammervakuumverpackungsmaschinen erreichen einen Vakuumgrad von 99 % und 
sind die einzigen, mit denen Sie auch flüssige und halbflüssige Lebensmittel verpacken 
können.

Las envasadoras al vacío de campana alcanzan un porcentaje de vacío del 99%, y son las 
únicas que permiten envasar también alimentos líquidos y semilíquidos.

Les machines d’emballage sous vide à cloche atteignent un pourcentage de vide de 99% 
et sont les seules qui permettent également de conditionner des aliments liquides et semi-
liquides.
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CARATTERISTICHE TECNICHE:
Dimensioni d’ingombro: 
mm 410 x 460 x 420
Dimensioni camera: 
mm 310 x 350 x 190
Barra saldante: mm 300
Pompa del vuoto: 10 m3/h
Tensione: 230/50 Hz
Scheda digitale con 12 programmi
Peso: 38 Kg

TECHNICAL SPECIFICATIONS:
Overall dimensions: mm 410 x 460 x 420
Chamber dimensions: 
mm 310 x 350 x 190
Sealing bar: mm 300
Vacuum pump: 10 m3/h
Voltage: 230/50 Hz
A digital 12- program card
Weight: 38 Kg

CARATTERISTICHE TECNICHE:
Dimensioni d’ingombro: 
mm 460 x 520 x 420
Dimensioni camera: 
mm 360 x 400 x 190
Barra saldante: mm 350
Pompa del vuoto: 12 m3/h
Tensione: 220/50 Hz
Scheda digitale con 12 programmi
Peso: 50 Kg

TECHNICAL SPECIFICATIONS:
Overall dimensions: mm 460 x 520 x 420
Chamber dimensions: 
mm 360 x 400 x 190
Sealing bar: mm 350
Vacuum pump: 12 m3/h
Voltage: 220/50 Hz
A digital 12- program card
Weight: 50 Kg

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN:
Außemmaße: mm 410 x 460 x 420
Abmessungen Kammer: 
mm 310 x 350 x 190
Schweissschiene: mm 300
Vakuumpumpe: 10 m3/h
Spannung: 230/50 Hz
Digitale karte mit 12 programmen
Gewicht: 38 Kg

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
Dimensiones máximas: 
mm 410 x 460 x 420
Dimensiones cámara: 
mm 310 x 350 x 190
Barra soldadora: mm 300
Bomba del vacío: 10 m3/h
Tensión: 230/50 Hz
Plaqueta digital con 12 programas
Peso: 38 Kg

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN:
Außemmaße: mm 460 x 520 x 420
Abmessungen Kammer: 
mm 360 x 400 x 190
Schweissschiene: mm 350
Vakuumpumpe: 12 m3/h
Spannung: 220/50 Hz
Digitale karte mit 12 programmen
Gewicht: 50 Kg

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
Dimensiones máximas: 
mm 460 x 520 x 420
Dimensiones cámara: 
mm 360 x 400 x 190
Barra soldadora: mm 350
Bomba del vacío: 12 m3/h
Tensión: 220/50 Hz
Plaqueta digital con 12 programas
Peso: 50 Kg

SPÉCIFICATIONS:
Dimensions: mm 410 x 460 x 420
Dimension de la chambre: 
mm 310 x 350 x 190
Barre de soudure: mm 300
Pompe du vide: 10 m3/h
Tension: 230/50 Hz
Carte digital avec 12 programmes
Poids: 38 Kg

SPÉCIFICATIONS:
Dimensions: mm 460 x 520 x 420
Dimension de la chambre: 
mm 360 x 400 x 190
Barre de soudure: mm 350
Pompe du vide: 12 m3/h
Tension: 220/50 Hz
Carte digital avec 12 programmes
Poids: 50 Kg

G300

G350

30 cm

35 cm
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CARATTERISTICHE TECNICHE:
Dimensioni d’ingombro: 
mm 510 x 560 x 450
Dimensioni camera: 
mm 410 x 450 x 220
Barra saldante: mm 400
Pompa del vuoto: 18 m3/h
Tensione: 220/50 Hz
Scheda digitale con 12 programmi
Peso: 60 Kg
Carter + vasca inox

TECHNICAL SPECIFICATIONS:
Overall dimensions: mm 510 x 560 x 450
Chamber dimensions: 
mm 410 x 450 x 220
Sealing bar: mm 400
Vacuum pump: 18 m3/h
Voltage: 220/50 Hz
A digital 12- program card
Weight: 60 Kg
Stainless steel casing and tank

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN:
Außemmaße: mm 510 x 560 x 450
Abmessungen Kammer: 
mm 410 x 450 x 220
Schweissschiene: mm 400
Vakuumpumpe: 18 m3/h
Spannung: 220/50 Hz
Digitale karte mit 12 programmen
Gewicht: 60 Kg
Gehäuse + Wanne aus rostfreiem Stahl

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
Dimensiones máximas: 
mm 510 x 560 x 450
Dimensiones cámara: 
mm 410 x 450 x 220
Barra soldadora: mm 400
Bomba del vacío: 18 m3/h
Tensión: 220/50 Hz
Plaqueta digital con 12 programas
Peso: 60 Kg
Carter + cubeta inox

SPÉCIFICATIONS:
Dimensions: mm 510 x 560 x 450
Dimension de la chambre: 
mm 410 x 450 x 220
Barre de soudure: mm 400
Pompe du vide: 18 m3/h
Tension: 220/50 Hz
Carte digital avec 12 programmes
Poids: 60 Kg
Carter + Cuve en acier inoxydable

CARATTERISTICHE TECNICHE:
Dimensioni d’ingombro: 
mm 560 x 610 x 450
Dimensioni camera: 
mm 460 x 500 x 200
Barra saldante: mm 450
Pompa del vuoto: 20 m3/h
Tensione: 220/50 Hz
Scheda digitale con 12 programmi
Peso: 70 Kg
Carter + vasca inox

TECHNICAL SPECIFICATIONS:
Overall dimensions: mm 560 x 610 x 450
Chamber dimensions: 
mm 460 x 500 x 200
Sealing bar: mm 450
Vacuum pump: 20 m3/h
Voltage: 220/50 Hz
A digital 12- program card
Weight: 70 Kg
Stainless steel casing and tank

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN:
Außemmaße: mm 560 x 610 x 450
Abmessungen der Kammer:
mm 460 x 500 x 200
Schweissschiene: mm 450
Vakuumpumpe: 20 m3/h
Spannung: 220/50 Hz
Digitale karte mit 12 programmen
Gewicht: 70 kg
Gehäuse + Wanne aus rostfreiem Stahl

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
Dimensiones máximas: 
mm 560 x 610 x 450
Dimensiones cámara: mm 460 x 500 
x 200
Barra soldadora: mm 450
Bomba del vacío: 20 m3/h
Tensión: 220/50 Hz
Plaqueta digital con 12 programas
Peso: 70 Kg
Carter + cubeta inox

SPÉCIFICATIONS:
Dimensions: mm 560 x 610 x 450
Dimension de la chambre: 
mm 460x500x200
Barre de soudure: mm 450
Pompe du vide: 20 m3/h
Tension: 220/50 Hz
Carte digital avec 12 programmes
Poids: 70 Kg
Carter + Cuve en acier inoxydable

G400

G450

40 cm

45 cm
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CARATTERISTICHE TECNICHE:
Dimensioni d’ingombro: 
mm 390 x 280 x 250
Ciclo di lavoro: automatico
Filtro esterno per liquidi: standard
Pompa del vuoto: 8/9.6 m3/h
Tensione: 230/50-60 Hz
Peso: 30 Kg

TECHNICAL SPECIFICATIONS:
Overall dimensions: mm 390 x 280 x 250
Working cycle: automatic
External filter for liquids: standard
Vacuum pump: 8/9.6 m3/h
Voltage: 230/50-60 Hz
Weight: 30 Kg

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN:
Außemmaße: mm 390 x 280 x 250
Arbeitszyklus: automatisch
Außenfilter für Flüssigkeiten: standard
Vakuumpumpe: 8/9.6 m3/h
Spannung: 230/50-60 Hz
Gewicht: 30 Kg

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
Dimensiones máximas: 
mm 390 x 280 x 250
Ciclo de trabajo: automático
Filtro externo para líquidos: standard
Bomba del vacío: 8/9.6 m3/h
Tensión: 230/50-60 Hz
Peso: 30 Kg

SPÉCIFICATIONS:
Dimensions: mm 390 x 280 x 250
Cycle de travail: automatique
Filtre externe pour liquides: standard
Pompe du vide: 8/9.6 m3/h
Tension: 230/50-60 Hz
Poids: 30 Kg

GASTROVAC
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Confezionatrici sottovuoto carrellate

A CAMPANA
Bell-Type Vacuum Packers
Vakuum-verpackungsglocken
Envasadoras al Vacìo a Campana
Emballage Sous Vide a Cloche
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G450L

G2-450

CARATTERISTICHE TECNICHE:
Dimensioni d’ingombro: 
mm 560 x 610 x 1050
Dimensioni camera: 
mm 460 x 500 x 220
Barra saldante: mm 450
Pompa del vuoto: 25 m3/h
Tensione: 230/50 Hz
Scheda digitale con 12 programmi
Peso: 110 Kg
Carter + vasca inox

TECHNICAL SPECIFICATIONS:
Overall dimensions: 
mm 560 x 610 x 1050
Chamber dimensions: 
mm 460 x 500 x 220
Sealing bar: mm 450
Vacuum pump: 25 m3/h
Voltage: 230/50 Hz
A digital 12- program card
Weight: 110 Kg
Stainless steel casing and tank

CARATTERISTICHE TECNICHE:
Dimensioni d’ingombro:
mm 680 x 570 x 1050
Dimensioni camera: 
mm 560 x 460 x 220
Barre saldanti: 2 x mm 450
Pompa del vuoto: 50 m3/h
Tensione: 220/50 Hz
Scheda digitale con 12 programmi
Peso: 120 Kg
Carter + vasca inox

TECHNICAL SPECIFICATIONS:
Overall dimensions: 
mm 680 x 570 x 1050
Chamber dimensions: 
mm 560 x 460 x 220
Sealing bars: 2 x mm 450
Vacuum pump: 50 m3/h
Voltage: 220/50 Hz
A digital 12- program card
Weight: 120 Kg
Stainless steel casing and tank

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN:
Außemmaße: mm 560 x 610 x 1050
Abmessungen der Kammer:
mm 460 x 500 x 220
Schweissschiene: mm 450
Vakuumpumpe: 25 m3/h
Spannung: 230/50 Hz
Digitale karte mit 12 programmen
Gewicht: 110 kg
Gehäuse + Wanne aus rostfreiem Stahl

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
Dimensiones máximas: 
mm 560 x 610 x 1050
Dimensiones cámara: 
mm 460 x 500 x 220
Barra soldadora: mm 450
Bomba del vacío: 25 m3/h
Tensión: 230/50 Hz
Plaqueta digital con 12 programas
Peso: 110 Kg
Carter + cubeta inox

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN:
Außemmaße: mm 680 x 570 x 1050
Abmessungen der Kammer:
mm 560 x 460 x 220
Schweissschiene: 2 x mm 450
Vakuumpumpe: 50 m3/h
Spannung: 220/50 Hz
Digitale karte mit 12 programmen
Gewicht: 120 kg
Gehäuse + Wanne aus rostfreiem Stahl

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
Dimensiones máximas: 
mm 680 x 570 x 1050
Dimensiones cámara: 
mm 560 x 460 x 220
Barra soldadora: 2 x mm 450
Bomba del vacío: 50 m3/h
Tensión: 220/50 Hz
Plaqueta digital con 12 programas
Peso: 120 Kg
Carter + cubeta inox

SPÉCIFICATIONS:
Dimensions: mm 560 x 610 x 1050
Dimension de la chambre: 
mm 460 x 500 x 220
Barre de soudure: mm 450
Pompe du vide: 25 m3/h
Tension: 230/50 Hz
Carte digital avec 12 programmes
Poids: 110 Kg
Carter + Cuve en acier inoxydable

SPÉCIFICATIONS:
Dimensions: mm 680 x 570 x 1050
Dimension de la chambre: 
mm 560 x 460 x 220
Barre de soudure: 2 x mm 450
Pompe du vide: 50 m3/h
Tension: 220/50 Hz
Carte digital avec 12 programmes
Poids: 120 Kg
Carter + Cuve en acier inoxydable

45 cm

45
 c

m
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G500

G550

CARATTERISTICHE TECNICHE:
Dimensioni d’ingombro:
mm 620 x 630 x 1050
Dimensioni camera: 
mm 520 x 520 x 220
Barre saldanti: 2 x mm 500
Pompa del vuoto: 70 m3/h
Tensione: 400V/50-60Hz
Scheda digitale con 12 programmi
Peso: 150 Kg

TECHNICAL SPECIFICATIONS:
Overall dimensions: 
mm 620 x 630 x 1050
Chamber dimensions: 
mm 520 x 520 x 220
Sealing bars: 2 x mm 500
Vacuum pump: 70 m3/h
Voltage: 400V/50-60Hz
A digital 12- program card
Weight: 150 Kg

CARATTERISTICHE TECNICHE:
Dimensioni d’ingombro:
mm 840 x 680 x 1070
Dimensioni camera: 
mm 720 x 570 x 220
Barre saldanti: 2 x mm 550
Pompa del vuoto: 70 m3/h
Tensione: 400V/50-60Hz
Scheda digitale con 12 programmi
Peso: 180 Kg

TECHNICAL SPECIFICATIONS:
Overall dimensions: 
mm 840 x 680 x 1070
Chamber dimensions: 
mm 720 x 570 x 220
Sealing bars: 2 x mm 550
Vacuum pump: 70 m3/h
Voltage: 400V/50-60Hz
A digital 12- program card
Weight: 180 Kg

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN:
Außemmaße: mm 620 x 630 x 1050
Abmessungen der Kammer:
mm 520 x 520 x 220
Schweissschiene: 2 x mm 500
Vakuumpumpe: 70 m3/h
Spannung: 400V/50-60Hz
Digitale karte mit 12 programmen
Gewicht: 150 kg

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
Dimensiones máximas: 
mm 620 x 630 x 1050
Dimensiones cámara: 
mm 520 x 520 x 220
Barra soldadora: 2 x mm 500
Bomba del vacío: 70 m3/h
Tensión: 400V/50-60Hz
Plaqueta digital con 12 programas
Peso: 150 Kg

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN:
Außemmaße: mm 840 x 680 x 1070
Abmessungen der Kammer:
mm 720 x 570 x 220
Schweissschiene: 2 x mm 550
Vakuumpumpe: 70 m3/h
Spannung: 400V/50-60Hz
Digitale karte mit 12 programmen
Gewicht: 180 kg

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
Dimensiones máximas: 
mm 840 x 680 x 1070
Dimensiones cámara: 
mm 720 x 570 x 220
Barra soldadora: 2 x mm 550
Bomba del vacío: 70 m3/h
Tensión: 400V/50-60Hz
Plaqueta digital con 12 programas
Peso: 180 Kg

SPÉCIFICATIONS:
Dimensions: mm 620 x 630 x 1050
Dimension de la chambre: 
mm 520 x 520 x 220
Barre de soudure: 2 x mm 500
Pompe du vide: 70 m3/h
Tension: 400V/50-60Hz
Carte digital avec 12 programmes
Poids: 150 Kg

SPÉCIFICATIONS:
Dimensions: mm 840 x 680 x 1070
Dimension de la chambre: 
mm 720x570x220
Barre de soudure: 2 x mm 550
Pompe du vide: 70 m3/h
Tension: 400V/50-60Hz
Carte digital avec 12 programmes
Poids: 180 Kg

55
 c

m

50 cm
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G900

CARATTERISTICHE TECNICHE:
Dimensioni d’ingombro:
mm 1040 x 700 x 1050
Dimensioni camera: 
mm 920 x 570 x 220
Barre saldanti: mm 900 - 500
Pompa del vuoto: 120 m3/h
Tensione: 400V/50-60Hz
Scheda digitale con 12 programmi
Peso: 200 Kg

TECHNICAL SPECIFICATIONS:
Overall dimensions: 
mm 1040 x 700 x 1050
Chamber dimensions: 
mm 920 x 570 x 220
Sealing bars: mm 900 - 500
Vacuum pump: 120 m3/h
Voltage: 400V/50-60Hz
A digital 12- program card
Weight: 200 Kg

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN:
Außemmaße: mm 1040 x 700 x 1050
Abmessungen der Kammer:
mm 920 x 570 x 220
Schweissschiene: mm 900 - 500
Vakuumpumpe: 120 m3/h
Spannung: 400V/50-60Hz
Digitale karte mit 12 programmen
Gewicht: 200 Kg

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
Dimensiones máximas:
mm 1040 x 700 x 1050
Dimensiones cámara: 
mm 920 x 570 x 220
Barra soldadora: mm 900 - 500
Bomba del vacío: 120 m3/h
Tensión: 400V/50-60Hz
Plaqueta digital con 12 programas
Peso: 200 Kg

SPÉCIFICATIONS:
Dimensions: mm 1040 x 700 x 1050
Dimension de la chambre: 
mm 920 x 570 x 220
Barre de soudure: mm 900 - 500
Pompe du vide: 120 m3/h
Tension: 400V/50-60Hz
Carte digital avec 12 programmes
Poids: 200 Kg

50
 c

m

90 cm

DOUBLE

CARATTERISTICHE TECNICHE:
Dimensioni d’ingombro: 
mm 1680 x 680 x 1050
Dimensioni camera: 
2 x mm 720 x 570 x 220
Barre saldanti: 4 x mm 550
Pompa del vuoto: 120 m3/h
Tensione: 400V/50-60Hz
Scheda digitale con 12 programmi
Peso: 300 Kg

TECHNICAL SPECIFICATIONS:
Overall dimensions: 
mm 1680 x 680 x 1050
Chamber dimensions: 
2 x mm 720 x 570 x 220
Sealing bars: 4 x mm 550
Vacuum pump: 120 m3/h
Voltage: 400V/50-60Hz
A digital 12 program card
Weight: 300 Kg

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN:
Außemmaße: mm 1680 x 680 x 1050
Abmessungen der Kammer: 
2 x mm 720 x 570 x 220
Schweissschiene: 4 x mm 550
Vakuumpumpe: 120 m3/h
Spannung: 400V/50-60Hz
Digitale karte mit 12 programmen
Gewicht: 300 Kg

SPÉCIFICATIONS:
Dimensions: mm 1680 x 680 x 1050
Dimension de la chambre: 
2 x mm 720 x 570 x 220
Barre de soudure: 4 x mm 550
Pompe du vide: 120 m3/h
Tension: 400V/50-60Hz
Carte digital avec 12 programmes
Poids: 300 Kg

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
Dimensiones máximas: 
mm 1680 x 680 x 1050
Dimensiones cámara: 
2 x mm 720 x 570 x 220
Barra soldadora: 4 x mm 550
Bomba del vacío: 120 m3/h
Tensión: 400V/50-60Hz
Plaqueta digital con 12 programas
Peso: 300 Kg

55 cm 55 cm
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G600

G800

CARATTERISTICHE TECNICHE:
Dimensioni d’ingombro:
mm 760 x 670 x 1150
Dimensioni camera: 
mm 660 x 530 x 230
Barre saldanti: 2 x mm 500
Pompa del vuoto: 60(100) m3/h
Tensione: 400V/50-60Hz
Scheda digitale con 12 programmi
Peso: 160 Kg

TECHNICAL SPECIFICATIONS:
Overall dimensions: 
mm 760 x 670 x 1150
Chamber dimensions: 
mm 660 x 530 x 230
Sealing bars: 2 x mm 500
Vacuum pump: 60(100) m3/h
Voltage: 400V/50-60Hz
A digital 12- program card
Weight: 160 Kg

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN:
Außemmaße: mm 760 x 670 x 1150
Abmessungen der Kammer:
mm 660 x 530 x 230
Schweissschiene: 2 x mm 500
Vakuumpumpe: 60(100) m3/h
Spannung: 400V/50-60Hz
Digitale karte mit 12 programmen
Gewicht: 160 Kg

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
Dimensiones máximas:
mm 760 x 670 x 1150
Dimensiones cámara: 
mm 660 x 530 x 230
Barra soldadora: 2 x mm 500
Bomba del vacío: 60(100) m3/h
Tensión: 400V/50-60Hz
Plaqueta digital con 12 programas
Peso: 160 Kg

SPÉCIFICATIONS:
Dimensions: mm 760 x 670 x 1150
Dimension de la chambre:
mm 660 x 530 x 230
Barre de soudure: 2 x mm 500
Pompe du vide: 60(100) m3/h
Tension: 400V/50-60Hz
Carte digital avec 12 programmes
Poids: 160 Kg

CARATTERISTICHE TECNICHE:
Dimensioni d’ingombro:
mm 900 x 800 x 1150
Dimensioni camera: 
mm 830 x 660 x 230
Barre saldanti: 2 x mm 600
Pompa del vuoto: 100 m3/h
Tensione: 400V/50-60Hz
Scheda digitale con 12 programmi
Peso: 220 Kg

TECHNICAL SPECIFICATIONS:
Overall dimensions: 
mm 900 x 800 x 1150
Chamber dimensions: 
mm 830 x 660 x 230
Sealing bars: 2 x mm 600
Vacuum pump: 100 m3/h
Voltage: 400V/50-60Hz
A digital 12- program card
Weight: 220 Kg

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN:
Außemmaße: mm 900 x 800 x 1150
Abmessungen der Kammer:
mm 830 x 660 x 230
Schweissschiene: 2 x mm 600
Vakuumpumpe: 100 m3/h
Spannung: 400V/50-60Hz
Digitale karte mit 12 programmen
Gewicht: 220 Kg

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
Dimensiones máximas:
mm 900 x 800 x 1150
Dimensiones cámara: 
mm 830 x 660 x 230
Barra soldadora: 2 x mm 600
Bomba del vacío: 100 m3/h
Tensión: 400V/50-60Hz
Plaqueta digital con 12 programas
Peso: 220 Kg

SPÉCIFICATIONS:
Dimensions: mm 900 x 800 x 1150
Dimension de la chambre:
mm 830 x 660 x 230
Barre de soudure: 2 x mm 600
Pompe du vide: 100 m3/h
Tension: 400V/50-60Hz
Carte digital avec 12 programmes
Poids: 220 Kg

50
 c

m
60
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G1000

G-DOUBLE

CARATTERISTICHE TECNICHE:
Dimensioni d’ingombro: 
mm 1160 x 800 x 1150
Dimensioni camera: 
mm 1050 x 660 x 230
Barre saldanti: mm 1000 - 550
Pompa del vuoto: 120 m3/h
Tensione: 400V/50-60Hz
Scheda digitale con 12 programmi
Peso: 280 Kg

TECHNICAL SPECIFICATIONS:
Overall dimensions: 
mm 1160 x 800 x 1150
Chamber dimensions: 
mm 1050 x 660 x 230
Sealing bars: mm 1000 - 550
Vacuum pump: 120 m3/h
Voltage: 400V/50-60Hz
A digital 12- program card
Weight: 280 Kg

CARATTERISTICHE TECNICHE:
Dimensioni d’ingombro: 
mm 1900 x 800 x 1150
Dimensioni camera: 
2 x mm 830 x 740 x 230
Barre saldanti: 4 x mm 800
Pompa del vuoto: 100 (200) m3/h-OIL
Tensione: 400V/50-60Hz
Scheda digitale con 12 programmi
Peso: 360 Kg

TECHNICAL SPECIFICATIONS:
Overall dimensions: 
mm 1900 x 800 x 1150
Chamber dimensions: 
2 x mm 830 x 740 x 230
Sealing bars: 4 x mm 800
Vacuum pump: 100 (200) m3/h-OIL
Voltage: 400V/50-60Hz
A digital 12 program card
Weight: 360 Kg

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN:
Außemmaße: mm 1160 x 800 x 1150
Abmessungen der Kammer:
mm 1050 x 660 x 230
Schweissschiene: mm 1000 - 550
Vakuumpumpe: 120 m3/h
Spannung: 400V/50-60Hz
Digitale karte mit 12 programmen
Gewicht: 280 Kg

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
Dimensiones máximas: 
mm 1160 x 800 x 1150
Dimensiones cámara: 
mm 1050 x 660 x 230
Barra soldadora: mm 1000 - 550
Bomba del vacío: 120 m3/h
Tensión: 400V/50-60Hz
Plaqueta digital con 12 programas
Peso: 280 Kg

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN:
Außemmaße: mm 1900 x 800 x 1150
Abmessungen der Kammer: 
2 x mm 830 x 740 x 230
Schweissschiene: 4 x mm 800
Vakuumpumpe: 100 (200) m3/h-OIL
Spannung: 400V/50-60Hz
Digitale karte mit 12 programmen
Gewicht: 360 Kg

SPÉCIFICATIONS:
Dimensions: mm 1160 x 800 x 1150
Dimension de la chambre:
mm 1050 x 660 x 230
Barre de soudure: mm 1000 - 550
Pompe du vide: 120 m3/h
Tension: 400V/50-60Hz
Carte digital avec 12 programmes
Poids: 280 Kg

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
Dimensiones máximas: 
mm 1900 x 800 x 1150
Dimensiones cámara: 
2 x mm 830 x 740 x 230
Barra soldadora: 4 x mm 800
Bomba del vacío: 100 (200) m3/h-OIL
Tensión: 400V/50-60Hz
Plaqueta digital con 12 programas
Peso: 360 Kg

SPÉCIFICATIONS:
Dimensions: mm 1900 x 800 x 1150
Dimension de la chambre: 
2 x mm 830 x 740 x 230
Barre de soudure: 4 x mm 800
Pompe du vide: 100 (200) m3/h-OIL
Tension: 400V/50-60Hz
Carte digital avec 12 programmes
Poids: 360 Kg

55
 c

m

100 cm
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SOFT COOKER
Soft Cooker è un nuovo strumento per la cottura degli 
alimenti in sottovuoto a bassa temperatura. La procedura 
di utilizzo prevede prima l’impostazione della tempera-
tura dell’acqua nella vasca (solitamente non superiore ai 
60°) e successivamente il tempo di cottura. Grazie al sen-
sore che mantiene uniforme la temperatura nella vasca, 
i prodotti verranno cotti in modo più genuino mante-
nendo intatti i sapori e la morbidezza interna unitamente 
ad un minor calo del peso specifico. Per questi motivi, 
l’utilizzo del Soft Cooker sta prendendo sempre più piede 
nelle cucine professionali.

Soft Cooker is the innovative device to cook at low tempera-
ture all kind of food products packed in vacuum bags. The 
working cycle of this new equipment is characterized by two 
distinct phases: the operator can set the desired temperature 
of the water in the tank through the control board (normally 
temp won’t be set higher than 60 °) and at a second stage, 
cooking time can be set. The static water together with the 
constant monitoring through the sensor/probe – which 
helps keeping the temperature uniform and constant in the 
bath - allow to reach excellent cooking results: food is extre-
mely soft and tasty, flavours are exalted and ‘weight loss’ will 
be definitely reduced. That is why, Soft Cooker is considered 
the essential tool for any professional kitchen.

Es handelt sich um ein innovatives Niedrigtemperatur-Ko-
chsystem für vakuumierte Produkte. Der Arbeitsablauf dieser 
Gerät besteht sich aus zwei verschiedenen Phasen: in der 
erste wird die Temperatur vom Benutzer eingestellt (norma-
lerweise nicht auf 60°) und in der zweite wird die Kochzeit 
eingestellt. Die Wasserstarrheit, zusammen mit der kostanten 
Kontrolle der Temperatur in der Kammer durch einen Sensor, 
erlauben die Produkte mit einer besonderen Technik zu ko-
chen, die sie extrem weich hält, den Geschmack aufregt und 
den Verlust von Gewicht der Produkte reduziert. 

Aus diesem Grund wird der Soft Cooker immer wichtiger für 
die professionelle Köcher.

Se trata de un método innovador para la cocción al vacío a 
baja temperatura de los alimentos. El ciclo de trabajo de este 
nuevo equipo se caracteriza por tener dos fases diferentes: en 
la primera el operador selecciona la temperatura del agua 
deseada en la cuba (generalmente no más de 60°) y en la 
segunda se selecciona el tiempo de cocción. El estatismo del 
agua junto al control constante de la temperatura uniforme 
en la cuba, a través de un sensor, permite al sous vide de 
hacer un tipo de cocción que atribuye a los productos más 
blandura interior, exaltación de los sabores y reducción de 
la “pérdida de peso” durante la misma cocción. Por eso el 
nuevo Soft Cooker es un equipo fundamental en todas las 
cocinas profesionales.

Soft Cooker il s’agit d’un nouveau appareil pour la cuisson à 
baisse temperature des aliments.  Le cycle de travail de cette 
nouvelle machine es caracterisé par deux différents momen-
ts: dans un premier temps l’opérateur règle la temperature de 
l’eau dans la cuve (généralement jamais supérieur aux 60°), 
après il règle le temps de cuisson. La capacité de l’appareil de 
garder tatique l’eau et de vérifi er en continu, avec le senseur, 
que la temperature dans la cuve soit toujours uniforme, 
garantisent une typologie de cuisson qui donne aux produits 
une énorme douceur à l’intérieur, l’exaltation des saveurs et 
une évidente réduction de perte de poids pendant le pro-
cessus de cuisson. Pour toutes cettes raisons le nouveau Soft 
Cooker es devenu une machine indispensable dans toutes 
cuisines professionelles.

CARATTERISTICHE TECNICHE:
Dimensioni d’ingombro: 
mm 350 x 550 x 320
Altezza totale vasca: mm 200
Altezza livello acqua: mm 170
Capacità massima vasca: 25 l
Temperatura di lavoro: 45° - 100°
Potenza: 1000 W
Tensione: 230/50-60 Hz
Peso: 12 Kg

TECHNICAL SPECIFICATIONS:
Overall dimensions: 
mm 350 x 550 x 320
Total chamber height: mm 200
Effective water level: mm 170
Max chamber capacity: 25 l
Working temperature: 45° - 100°
Power: 1000 W
Voltage: 230/50-60 Hz
Weight: 12 Kg

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN:
Außemmaße: mm 350 x 550 x 320
Gesamte kammerhöhe: mm 200
Effektive wasserstand: mm 170
Max kammer fassungsvermögen: 25 l
Betriebstemperatur: 45° - 100°
Leinstung: 1000 W
Spannung: 230/50-60 Hz
Gewicht: 12 Kg

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
Dimensiones máximas: 
mm 350 x 550 x 320
Altura total de la cuba: mm 200
Altura nivel agua: mm 170
Maxima capacidad cuba: 25 l
Temperatura de trabajo: 45° - 100°
Potencia: 1000 W
Tensión: 230/50-60 Hz
Peso: 12 Kg

SPÉCIFICATIONS:
Dimensions: mm 350 x 550 x 320
Hauteur total de la cuve: mm 200
Hauteur niveau eau: mm 170
Capacité max de la cuve: 25 l
Temperature de travail: 45° - 100°
Puissance: 1000 W
Tension: 230/50-60 Hz
Poids: 12 Kg
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Optionals

Pannello comandi 
analogico.
Analogic control panel.
Analog Control Panel.
Panel de control analógico.
Panneau de commande analogique.

Scheda digitale 
con sensore di vuoto.
Digital panel with vacuum sensor.
Digital-Karte mit Vakuum-Sensor.
Tarjeta digital con sensor de vacío.
Carte numérique avec capteur de vide.

Predisposizione vasca per 
confezionamento liquidi.
Arrangement vacuum chamber 
to pack liquids.
Bath Vorbereitung für 
Getränkeverpackungen.
Preparación de baño para el envasado 
de líquidos.
Préparation de bain pour l’emballage 
des liquides.

Barra saldante aggiuntiva.
Extra sealing bar.
Zusätzliche Abdichtung bar.
Barra de sellado adicional.
Barre d’étanchéité supplémentaire.

Predisposizione 
al gas inerte.
Arrangement for idle gas.
Prädisposition für Inertgas.
Predisposición a gas inerte.
Prédisposition à gaz inerte.

Installazione stampante.
Arrangement for idle gas.
Prädisposition für Inertgas.
Predisposición a gas inerte.
Prédisposition à gaz inerte.

Taglio eccedenza.
Exceeding cutting bar.
Mähbalken für Überschuss.
Barra de corte para el excedente.
Barre de coupe pour surplus.
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Vasche termoretrazione
Shrinking tank
Tanks schrumpfen
Tanques encogimiento
Réservoirs pour rétrécissement

La termoretrazione avviene tramite l’immersione in acqua calda del prodotto 
confezionato con speciali sacchetti che a contatto con il calore ri ritraggono 
aderendo alla superficie del prodotto, garantendo così la buona conservazio-
ne dell’alimento nel tempo.
Heat shrinking occurs by immersion the product packaged in special bags in hot water whi-
ch retract when in contact with heat, adhering to the surface of the product, thus ensuring 
good food preservation over time.

Beim Wärmeschrumpfen wird das in speziellen Beuteln verpackte Produkt in heißes Wasser 
getaucht, das sich bei Kontakt mit Hitze zusammenzieht und an der Produktoberfläche 
haftet, wodurch eine gute Konservierung der Lebensmittel über einen längeren Zeitraum 
gewährleistet wird.

La termorretracción se produce sumergiendo en agua caliente el producto envasado en 
bolsas especiales que se retraen al contacto con el calor, adhiriéndose a la superficie del 
producto, asegurando así una buena conservación del alimento en el tiempo.

La thermorétraction se produit en plongeant le produit emballé dans des sacs spéciaux dans 
de l’eau chaude qui se rétractent au contact de la chaleur, adhérant à la surface du produit, 
garantissant ainsi une bonne conservation des aliments dans le temps.
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HW100

CARATTERISTICHE TECNICHE:
Dimensione esterne: 
mm 640 x 1005 x 1255
Dimensioni max prodotto: 
mm 600 x 350 x 330
Dimensioni piattaforma: mm 600 x 350
Capacità della piattaforma: 15 Kg
Altezza immersione: mm 350
Compressore ad aria NON necessario
Volume della vasca: 100 litri
Tensione: 380 V / 50 Hz - trifase
Potenza: 12 Kw
Peso: 105 Kg

TECHNICAL SPECIFICATIONS:
Overall dimensions: 
mm 640 x 1005 x 1255
Max product dimensions: 
mm 600 x 350 x 330
Platform dimensions: 600 x 350 mm
Platform capacity: 15 kg
Immersion height: 350 mm
Air compressor NOT necessary
Tank volume: 100 litres
Voltage: 380 V / 50 Hz - three phases
Power: 12 kW
Weight: 105 kg

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN:
Außenmaße:
640 x 1005 x 1255 mm
Maximale Produktabmessungen:
600 x 350 x 330 mm
Plattformabmessungen: 600 x 350 mm
Plattformkapazität: 15 kg
Eintauchhöhe: 350 mm
Luftkompressor NICHT erforderlich
Tankvolumen: 100 Liter
Spannung: 380 V / 50 Hz – dreiphasig
Leistung: 12 kW
Gewicht: 105 kg

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
Dimensiones externas:
640x1005x1255mm
Dimensiones máximas del producto:
600x350x330mm
Dimensiones de la plataforma: 600 x 
350 mm
Capacidad de la plataforma: 15 kg
Altura de inmersión: 350 mm
Compresor de aire NO necesario
Volumen del tanque: 100 litros
Voltaje: 380 V / 50 Hz - trifásico
Potencia: 12kW
Peso: 105 kilos

SPÉCIFICATIONS:
Dimensions extérieures:
640x1005x1255mm
Dimensions maximales du produit :
600x350x330mm
Dimensions de la plateforme : 600 x 
350 mm
Capacité de la plateforme : 15 kg
Hauteur d’immersion : 350 mm
Compresseur d’air NON nécessaire
Volume du réservoir : 100 litres
Tension : 380 V / 50 Hz - triphasé
Puissance : 12 kW
Poids : 105 kg
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Termosigillatrici
Thermosealers
Thermoeichmeister
Termosellador
Thermoscelleuses

Le termosigillatrici consentono di applicare la pellicola 
trasparente su tutte le vaschette termosigillabili, in modo 
da confezionare alimenti per il take away o la grande 
distribuzione. 
Heat sealers allow you to apply transparent film on all heat sealable 
trays, in order to package food for take away or large-scale distribution.

Mit Heißsiegelgeräten können Sie alle heißsiegelbaren Schalen mit 
transparenter Folie versehen, um Lebensmittel zum Mitnehmen oder für 
den Großvertrieb zu verpacken.

Las termoselladoras permiten aplicar film transparente en todas 
las bandejas termosellables, para envasar alimentos para llevar o 
distribución a gran escala.

Les thermoscelleuses permettent d’appliquer un film transparent sur 
toutes les barquettes thermoscellables, afin de conditionner des aliments 
destinés à la vente à emporter ou à une distribution à grande échelle.
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SR230

SR430

CARATTERISTICHE TECNICHE:
Vaschette fino a 190 x 200 x 95
Bicchieri fino a diametro 190 x 95
Dimensioni macchina: 
mm 500 x 290 x 480
Peso: Kg. 25
Tensione: 220V-50Hz
Assorbimento: Watt 400
Controllo temperatura: 
Termoregolatore
Dimensione massima contenitore:
mm 190 x 200 x 95
Stampi: A richiesta
Larghezza max pellicola: mm 200

TECHNICAL SPECIFICATIONS:
Containers up to 190 x 200 x 95
Trays up to 190 x 95
Machine dimensions: 
mm 500 x 290 x 480
Weight: Kg. 25
Voltage: 220V-50Hz
Power consumption: Watt 400
Temperature control: Thermoregulator
Max dimensions container:
mm 190 x 200 x 95
Moulds: Upon request
Max width film: mm 200

CARATTERISTICHE TECNICHE:
Vaschette fino a 370 x 250 x 95
Bicchieri fino a diametro 250 x 95
Dimensioni macchina: 
mm 600 x 490 x 480
Peso: Kg. 35
Tensione: 220V-50Hz
Assorbimento: Watt 800
Controllo temperatura: 
Termoregolatore
Dimensione massima contenitore:
mm 370 x 250 x 95
Stampi: A richiesta
Larghezza max pellicola: mm 400

TECHNICAL SPECIFICATIONS:
Containers up to 370 x 250 x 95
Trays up to 250 x 95
Machine dimensions: 
mm 600 x 490 x 480
Weight: Kg. 35
Voltage: 220V-50Hz
Power consumption: Watt 800
Temperature control: Thermoregulator
Max dimensions container:
mm 370 x 250 x 95
Moulds: Upon request
Max width film: mm 400

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN:
Behälter bis 190 x 200 x 95
Brett 140 x 95
Maschinenmaße: mm 500 x 290 x 480
Gewicht: Kg. 25
Spannung: 220V-50Hz
Leistungsaufnahme: Watt 400
Temperaturregler: Thermostat
Maximum bemißt Behälter:
mm 190 x 200 x 95
Formen: Auf Anfrage
Maximaler Breitenfilm: mm 200

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
Envases hasta 190 x 200 x 95
Bandejas hasta 190 x 95
Dimensiones de la máquina:
mm 500 x 290 x 480
Peso: Kg. 25
Tensión: 220V-50Hz
Consumo de energía: Watt 400
Control de la temperatura: 
Termoregolator
El máximo dimensiona el envase:
mm 190 x 200 x 95
Moldes: Por requerimiento
Película máxima de la anchura: mm 200

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN:
Behälter bis 370 x 250 x 95
Brett 140 x 95
Maschinenmaße: mm 600 x 490 x 480
Gewicht: Kg. 35
Spannung: 220V-50Hz
Leistungsaufnahme: Watt 800
Temperaturregler: Thermostat
Maximum bemißt Behälter:
mm 370 x 250 x 95
Formen: Auf Anfrage
Maximaler Breitenfilm: mm 400

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
Envases hasta 370 x 250 x 95
Bandejas hasta 250 x 95
Dimensiones de la máquina:
mm 600 x 490 x 480
Peso: Kg. 35
Tensión: 220V-50Hz
Consumo de energía: Watt 800
Control de la temperatura: 
Termoregolator
El máximo dimensiona el envase:
mm 370 x 250 x 95
Moldes: Por requerimiento
Película máxima de la anchura: mm 400

SPÉCIFICATIONS:
Plateaux jusqu’à 190 x 200 x 95
Verre diamètre jusqu’à 190 x 95
Dimensions de la machine: 
mm 500 x 290 x 480
Poids: Kg. 25
Tension: 220V-50Hz
Consommation électrique: Watt 400
Contrôle de la température: 
Thermoregulator
Taille maximum contenant: 
mm 190 x 200 x 95
Mold: A la demande
Max largeur du film: mm 200

SPÉCIFICATIONS:
Plateaux jusqu’à 370 x 250 x 95
Verre diamètre jusqu’à 250 x 95
Dimensions de la machine: 
mm 600 x490 x 480
Poids: Kg. 35
Tension: 220V-50Hz
Consommation électrique: Watt 800
Contrôle de la température: 
Thermoregulator
Taille maximum contenant: 
mm 370 x 250 x 95
Mold: A la demande
Max largeur du film: mm 400
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RAPIDA

SR800

CARATTERISTICHE TECNICHE:
Dimensioni macchina: 
mm 585 x 700 x 450
Peso: Kg. 55
Tensione: 220V-50Hz
Assorbimento: Watt 1600
Dimensione massima contenitore:
mm 350 x 265 x 150
Pellicola massima: mm 400
Stampi: A richiesta

TECHNICAL SPECIFICATIONS:
Machine dimensions: 
mm 585 x 700 x 450
Weight: Kg. 55
Voltage: 220V-50Hz
Power consumption: Watt 1600
Max dimensions container:
mm 350 x 265 x 150
Max film: mm 400
Moulds: Upon request

CARATTERISTICHE TECNICHE:
Dimensioni macchina: 
mm 610 x 600 x 1100
Dimensione max. contenitore: 
mm 320 x 265 x 180
Larghezza max pellicola: mm. 400
Pompa del vuoto: 25 m3/h
Cassa del vuoto: h. 115
Tensione: 220V-50Hz
Assorbimento: Watt 2000
Stampi: A richiesta
Peso: Kg. 150

TECHNICAL SPECIFICATIONS:
Machine dimensions: 
mm 610 x 600 x 1100
Max. dimension container: 
mm 320 x 265 x 180
Max width film: mm. 400
Vacuum pump: 25 m3/h
Empty box: h. 115
Voltage: 220V-50Hz
Power consumption: Watt 2000
Moulds: A richiesta
Weight: Kg. 150

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN:
Maschinenmaße: mm 585 x 700 x 450
Gewicht: Kg. 55
Spannung: 220V-50Hz
Leistungsaufnahme: Watt 1600
Maximum bemißt Behälter: 
mm 350 x 265 x 15
Maximaler film: mm 400
Formen: Auf Anfrage

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN:
Maschinenmaße: mm 610 x 600 x 1100
Maximum bemißt Behälter: 
mm 320 x 265 x 180
Maximaler film: mm. 400
Vakuum pumpe: 25 m3/h
Kasten leere: h. 115
Spannung: 220V-50Hz
Leistungsaufnahme: Watt 2000
Formen: Auf Anfrage
Gewicht: Kg. 150

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
Dimensiones de la máquina: 
mm 610 x 600 x 1100
Máximo dimensiona el envase: 
mm 320 x 265 x 180
Pelicula maxima: mm. 400
Bomba vacio: 25 m3/h
Caja de vacio: h. 115
Tensión: 220V-50Hz
Consumo de energía: Watt 2000
Moldes: Por requerimiento
Peso: Kg. 150

SPÉCIFICATIONS:
Dimensions de la machine: 
mm 610 x 600 x 1100
Taille maximum contenant: 
mm 320 x 265 x 180
Max largeur du film: mm. 400
Pompe du vide: 25 m3/h
Cash vide: h. 115
Tension: 220V-50Hz
Consommation électrique: Watt 2000
Mold: A la demande
Poids: Kg. 150

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS:
Dimensiones de la máquina:
mm 585 x 700 x 450
Peso: Kg. 55
Tensión: 220V-50Hz
Consumo de energía: Watt 1600
El máximo dimensiona el envase:
mm 350 x 265 x 15
Pelicula maxima: mm 400
Moldes: Por requerimiento

SPÉCIFICATIONS:
Dimensions de la machine: 
mm 585 x 700 x 450
Poids: Kg. 55
Tension: 220V-50Hz
Consommation électrique: Watt 1600
Taille maximum contenant: 
mm 350 x 265 x 150
Max largeur du film: mm 400
Mold: A la demande
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